
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση  στη  από   13-11-2024   με   αριθμό   1254   Ερώτηση   των   Βουλευτών 
 κ.κ. Χ. ΚΑΤΣΩΤΗ, Μ. ΚΟΜΝΗΝΑΚΑ, Ν. ΑΜΠΑΤΙΕΛΟΥ, Γ. ΓΚΙΟΚΑ, Γ. ΔΕΛΗ,              

Σ. ΔΙΓΕΝΗ, Ν. ΕΞΑΡΧΟΥ, Ν. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ, Λ. ΣΤΟΛΤΙΔΗ και                    
Μ. ΣΥΝΤΥΧΑΚΗ. 

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας               
αφορά, σας γνωρίζουμε ότι διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη                        
και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας αποτελεί η επίλυση του θέματος της                      
στέγασης των περιφερειακών τους Υπηρεσιών σε κατάλληλες κτιριακές υποδομές με 
σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους εργασίας και διαμονής για το προσωπικό,                        
αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε αυτές πολίτες. Στην 
κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου αναλαμβάνονται οι                   
αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία, ενέργειες, προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης τυχόν                 
αναγκών - προβλημάτων. 

Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
αναφέρεται ότι, σε κάθε ανακύπτουσα περίπτωση στέγασης Υπηρεσίας και προσωπικού              
του Υπουργείου μας, οι αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες του προβαίνουν σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες αρμοδιότητάς τους, για την αξιολόγηση όλων των διαθέσιμων χώρων 
και την πρόκριση της πλέον πρόσφορης επιλογής, πάντοτε με γνώμονα την αποδοτική 
λειτουργία των Υπηρεσιών και την εξασφάλιση κατάλληλων συνθηκών εργασίας για το 
προσωπικό αυτών. 

Ενταύθα, διευκρινίζεται ότι, στην περίπτωση που απαιτηθεί η στέγαση Υπηρεσίας του 
Υπουργείου μας, -100- περίπου ατόμων, θα αξιολογηθούν όλοι οι διαθέσιμοι χώροι που 
ανήκουν διοικητικά σε αυτό, λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερόμενα. Επίσης, σε ό,τι αφορά 
στις κτιριολογικές απαιτήσεις της Υπηρεσίας Ασύλου, γίνεται μνεία ότι αρμόδιο προς το τούτο 
τυγχάνει το Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, στο οποίο και υπάγεται αυτή διοικητικά.  
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Τέλος, υπογραμμίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη είναι                   
η προώθηση και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό                   
των Υπηρεσιών μας και προς τούτο, παρέχεται η απαραίτητη στήριξη -στο βαθμό που οι 
εκάστοτε δημοσιονομικές συνθήκες το επιτρέπουν- για την προστασία των δικαιωμάτων του, 
την ανύψωση του ηθικού του, καθώς και τη διασφάλιση της συνοχής του, ώστε να 
εκπληρώνει την αποστολή του κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο. 

 

 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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